

## Compte-rendu du CA de Mouv'Art du 3 décembre 2024

**Présent.e.s:** , Philippe Lafond, Marc Lecoin, Hans Pronk, Petra Van der Meijden, Daniel Ponnelle, Bernard Rousseau, Michèle Vannini. Yanne Cornez, Jean-Jacques Petit, Robert Veuillemenot, Catherine Rymarski, Marie Leriche, Patricia Lamouche, Marius Rech, Yves Javault, Sabine Chapron, Antoine Maiffret, Claude Habertisch, Chantal Descours.

**Excusé.e.s:** Dominique Gressin, Eric Bonnenfant, Christian Rondet, Piers Rawson, Claire Guillaumet, En introduction au Conseil d'administration, Claude, nouvel adhérent est accueilli et se présente. Bienvenue à lui.

### 1) Le temps des nouvelles

**1. Questionnaire sur le fonctionnement:** Actuellement nous avons déjà 33 % de taux de réponse, une relance a été réalisée dans l'infolettre de décembre. L'analyse et la présentation des résultats seront réalisées au CA de janvier.

**2. Point sur l'exposition grand format :** À ce jour 7 artistes sont inscrits ( Yves, Antoine, François, Eric L, Marie, Claude et Bernard) . Une relance a été réalisée dans l'infolettre de décembre, nous ferons le point début 2025. Il manque encore des participant.e.s et surtout des candidat.e.s Commissaires.

**4. Le créneau d'exposition du 11 au 24 août 2025 est vacant :** La Commission Exposition est chargée de trouver une solution et de la faire valider par le CA.

**5. Point sur la plaquette des expositions du 1<sup>er</sup> semestre 2025 :** Antoine présente la maquette prenant en compte les attentes du CA. Celle-ci est validée. Antoine se rapprochera d'Hans pour lui envoyer le format informatique permettant de la présenter sur le site. Quelques tirages A3 seront réalisés notamment pour être exposés au local.

### 6. Questions diverses :

- **Expositions dans les cabinets de dentiste et médecin :** Les expositions sont bouclées jusqu'en juillet prochain. Eric, en charge de ce dossier demande à ce qu'un rappel soit fait prochainement pour inviter les artistes et notamment les nouveaux à exposer dans ce cadre. Le CA décide qu'une information sera réalisée dans l'Infolettre de Février 2025.

- **Projet d'exposition dans la salle de restaurant du lycée Vauban :** Patricia se charge de rencontrer les responsables afin d'étudier les modalités de ce partenariat.

- **Projet d'exposition d'invités au local durant les mois de janvier :** Suite aux propositions de Chantal, le CA valide la proposition d'inviter un « artiste étranger » non adhérent à exposer. Par ailleurs il est proposé également d'organiser une exposition des œuvres de Pierre Merlier.

- **Invitation de l'association Auxerre Écologie Solidarités :** Le CA décide d'y être présent. Chantal et Yanne représenteront Mouv'art.

- **Projet de semaine culturelle en juin 2025:** Du 23 au 29 juin 2025, des stages d'initiation, de découverte, des conférences,... seront organisées durant toute la semaine au local de Mouv'art. Le CA décide de faire un appel dans l'Infolettre pour proposer à toute personne intéressée d'organiser et animer un événement pendant cette semaine de s'inscrire.

- **Conférence au mois de janvier 2025:** Il est décidé d'organiser une conférence sur le thème : « Le Bauhaus 1919-1935 » le mardi 21 janvier à 18h animée par Frédéric Vincendon, architecte.

**7. Travaux de la façade :** Afin de réfléchir concrètement au projet de rénovation de la façade, un groupe de travail animé par Jean-Jacques et composé de Philippe , Bernard, Antoine et Yanne se réunira prochainement.

**8. Exposition Typo à la bibliothèque Jacques Lacarrière :** La réunion avec les responsables s'est très bien déroulée. L'exposition aura lieu du 16 octobre au 16 novembre 2025. Sur la demande des bibliothécaires, Mouv'art s'engage à organiser une animation artistique un samedi matin avec un groupe parents/enfants sur le thème de la typographie. C'est Michèle et Patricia qui s'en chargeront. Par ailleurs, il est décidé de faire un appel à candidature pour réaliser des volumes sur le thème. Une information paraîtra prochainement.

## **II) Le temps des décisions :**

**9. Règles concernant les retards de paiement de l'adhésion :** Il est proposé d'organiser la campagne d'adhésion autour de 3 dates clefs :

- Début janvier, lancement de la campagne d'adhésion. En février pour participer à l'Ag il faut être à jour de sa cotisation.
- Début avril une relance sera effectuée pour inviter les retardataires à régulariser leur situation.
- Début Septembre, une dernière relance sera réalisée. Sans réponse au 15 octobre, les non adhérents ne recevront plus l'Infolettre, ne pourront pas exposer et leur page artiste sera supprimée sur le site.

Cette organisation est validée à l'unanimité. Ces règles seront présentées sur le site et lors du lancement de la campagne d'adhésion.

**10. Partenariat avec Art Poy :** Le CA n'est pas intéressé par ce partenariat. Il est proposé à l'éditeur de la revue d'en laisser gracieusement un exemplaire au local pour consultation libre, et ce afin de faire connaître cette revue.

**11. Proposition des R.A.D.D :** Faute de Commissaire, le CA décide de ne pas s'engager dans l'organisation des accrochages dans les restaurants. Par contre, une information aux artistes du réseau sera réalisée, charge aux personnes intéressées d'entrer en contact avec Daniel Carré responsable du R.A.D.D.

**12. Nom et adresse du trésorier sur le site :** Il est décidé d'inscrire Jean Jacques Petit comme Trésorier avec le local de Mouv'art comme adresse.

Concernant les bulletins d'adhésion, il est décidé d'y faire figurer seulement le nom et le prénom des adhérents. Concernant les adresses postales et mail ainsi que le numéro de téléphone, ils seront mentionnés seulement si il y a eu des changements avec l'année précédente.

**13. Réflexion autour de la finalité des stages :** Actuellement, dans leur organisation les stages sont conviviaux mais ne portent pas de dynamique particulière. Pour réfléchir à cette question une réunion est organisée le mardi 21 janvier à 15 h au local de Mouv'art.

### **14. Préparation de l'Assemblée Générale :**

- Rapport moral : Élaboré et présenté par Michèle et Marc
- Rapport activité : Bilan des expositions collectives, documents réalisés par les Commissaires d'expo.  
Bilan des exposition individuelles, document réalisé par Yanne.  
Bilan du fonctionnement, résultats au questionnaire, piste d'évolution, document élaboré et présenté par Michèle et Marc
- Rapport financier Document présenté par Jean Jacques
- Projet d'activité Document élaboré et présenté par Michèle et Marc
- Élection des membres du Conseil d'administration Animation Marc
- Élection du Trésorier Animation Marc

**Le prochain CA de Mouv'Art aura lieu  
le Mercredi 8 janvier 2025 de 9h30 à 12h00 au local**

RAPPEL ! Les réunions du conseil d'administration de Mouv'art  
sont ouvertes à TOUS les adhérents.

Si un ou plusieurs thèmes vont intéresser : Invitez-vous !  
Si vous avez une idée, un projet, des questions : Partageons-les !  
Mouv'art est un COLLECTIF d'artistes, géré par les artistes,

Mêlons-nous de ce qui nous regarde

A BIENTÔT ...